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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 KÖREBE JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE EŞDEĞERDE 

JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

 3  8 AK BEYAZ BEY ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 4  3 ILARIA GASTRO ENTERİTİS.

 7  8 İNSUYU SAĞ ÖN AYAK DİZ EKLEMİNDE YUMUŞAK DOKU TRAVMASI

 8  1 BIANCOMONTANA ARKA SAĞ AYAKTA FLEKSOR TENDODA ZORLANMA.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  6 SESSİZ RÜZGAR EDİZ ARSLAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ATAKAN CEM 

DAĞDEVİREN

 8  10 CELOSH EDİZ ARSLAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
NEVZAT AVCİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



12  numarada kayıtlı GONDOR isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ, yarışın 1200 metrelerinde hatalı kulvar değiştirdiğinden, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı AĞACEMAL isimli atın jokeyi Rıza CİHAN ve 9 numarada kayıtlı GÖZTEPELİ isimli atın jokeyi Onur ÖZ son 

düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. 

maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı ORMANCI DAYI isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ,son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden (tekerrür) 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b)  bendi gereği ihtar ve 

312 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşu sonunda; 10 no’lu CELOSH  isimli atın antrenörü 13 numarada kayıtlı PATIENT isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreye girerken 10 numaralı at iç bariyerler tarafında, 13 numaralı  at dış 

bariyerler tarafında yer tutarak yarışı sürdürürken 13 numaralı at sprinte kalktığı ve 350 metreler civarında iç bariyerlere doğru 

meyillenerek yarışı tamamladığı bu eylemi ile 10 numaralı atı derece değişikliği gerektirecek  nitelikte engellemesi görülmediğinden  

protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

13 numarada kayıtlı PATIENT isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek protestoya neden olduğuından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları   Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b) bendi gereği ihtar ve 

312 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


